



**КЛЮШИН  
СЕРГЕЙ  
ОЛЕГОВИЧ**

Стаж рыбалки: 21 год  
География рыбалки:  
Россия,  
Юго-Восточная Азия  
Специализируется:  
спиннинг,  
донная ловля,  
морская рыбалка

ОЦЕНКИ  
МНЕНИЯ

ОСОБЕННОСТИ  
ТЕСТИРОВАНИЕ  
РЕКОМЕНДАЦИИ



СПИННИНГ ШТЕКЕРНЫЙ

### ULTRA LIGHT

длина 1,65 / 1,80 / 2,10 м

тест 0,5-5 / 1-7 / 2-10 г

вес 111 - 133 г



Продолжим череду испытаний штекерных спиннингов ULTRA LIGHT от фирмы AQUA. После положительных впечатлений от модели UL-602 автор решил ещё уменьшиться в весах и выбрал модель с тестовым диапазоном 0,5 – 5 грамм. Новое знакомство также прошло на позитивной ноте и завоевало доверие автора. Но обо всём по порядку.



## ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Длина удилища: 165 см.

Длина в сборе: 86,5 см.

Тест: 0,5 – 5 гр.

Вес: 111 гр.

Строй: быстрый

Кол-во секций: 2

## ПЕРВЫЙ ВЗГЛЯД

Данная модель так же, как и UL-602, упаковывается в чехол из бархатистой ткани и прозрачный пластиковый тубус. Секции у чехла достаточно широкие, что положительным образом сказывается на сохранности дорогостоящих колец.

Дизайн спиннинга по-прежнему строгий, стильный и смотрится дорого. Тонкий бланк увенчан качественными кольцами FUJI Alconite K-series, обеспечивающими отсутствие перехлёстов тонкой плетёнки. Благодаря применению колец серии «К» количество перехлёстов минимально. За рыболовную сессию их количество не превышает 1 – 2, а чтобы избавиться от проблемы, достаточно просто встряхнуть бланком. Как и в модели UL-602, все кольца большого диаметра, что определённо является преимуществом во время рыбалки в зимний период, когда обмёрзшее кольцо может привести к тем или иным печальным последствиям.

Эргономичная рукоятка выполнена из комбинации таких материалов, как качественная пробка и EVA. Верхняя шайба катушкодержателя FUJI IPS надёжно прижимает катушку к ручке спиннинга. Благодаря хорошо продуманной конструкции рукоятки указательный палец можно легко и комфортно расположить на бланке во время проводки.



## ПОЛЕВЫЕ ИСПЫТАНИЯ AQUA ULTRA LIGHT

По заявлению производителя, младшая модель ULTRA LIGHT серии позволяет работать с приманками от 0,5 грамм. Так как работа модели UL-602 с приманками весом до 1 грамма в целом оставила положительное впечатление, то и от данной модели ожидания были на соответствующем уровне.

Забегая вперед, стоит сказать, что информации о чувствительности «в руку» касания дна приманками различного веса в статье не будет, так как автор не имеет возможности объективно судить о данном параметре. По-прежнему всемоу виной илостое и травянистое дно водоемов.

В среднем, результаты работы данного спиннинга выглядят следующим образом:

### 1. ПРИМАНКИ ВЕСОМ 0,3 – 0,6 гр.

Несмотря на более короткую по сравнению с UL-602 длину, дальность забросов не пострадала и находится на отметке в 15 метров. При идеальных погодных условиях по вершинке отчётливо читается дно начиная где-то с 0,5 граммов. Во время проводки вполне возможно контролировать поведение и выполнять анимацию приманки весом также от 0,5 грамм. При этом использовалась уже хорошо себя зарекомендовавшая плетёнка PE ULTRA LIGHT 0.04 от фирмы AQUA, о которой автор еще поделится в одной из следующих статей.

### 2. ПРИМАНКИ ВЕСОМ 1 – 2 гр.

В отсутствие ветра выполнить заброс приманки весом 2 грамма на расстояние около 30 метров не составит труда. Средняя же дальность заброса равняется 26 метрам. Начиная с 1,5 грамм вершинка отрабатывает касание дна даже в ветреную погоду. Проводка получается достаточно контролируемой и комфортной.

### 3. ПРИМАНКИ ВЕСОМ 3 – 4 гр.

Использование приманок данного веса будет, пожалуй, идеальным решением для данной модели. Спиннинг позволяет выполнить точный заброс на расстояние до 38 метров. Тубулярная вершинка чётко передаёт момент достижения приманкой дна. Процесс анимирования приманки доставляет удовольствие, так как можно легко контролировать и дозировать силу воздействия на нее.

### 4. ПРИМАНКИ ВЕСОМ 5 – 7 гр.

Автор не случайно указал диапазон весов до 7 грамм, так как спиннинг достойно справляется с такими весами без видимых следов перегрузок бланка. Чувствуется заложенная производителем концепция SLIM DESIGN, основанная на минимальном диаметре бланка, экстремальной надежности и максимальной лёгкости снасти. Семиграммовую приманку автору удавалось забросить на расстояние до 42 метров включительно. Работа с такими запредельными весами на практике не вызывает чувства опасения за сохранность столь тонкого бланка.

Благодаря заложенному запасу мощности данная модель хорошо справляется с анимацией воблеров такого плана, как 65-ый Orbit от ZipBaits или мелководный 38-ой Chubby от Jackall, 38-й AQUA Жук или 40-й AQUA Bit. Что же касается более упористых глубоководных воблеров по верхнему тестовому диапазону спиннинга, то для них всё же стоит предпочесть AQUA ULTRA LIGHT модели UL-602.

С различными колебалками и вертушками в пределах тестового диапазона спиннинг справляется очень хорошо. По вершинке можно отчётливо наблюдать игру вращающейся блесны весом даже в 1 грамм. Дальность забросов блёсен приблизительно сопоставима с дальностью забросов джиговых оснасток.

## РАБОТА БЛАНКА ПРИ ПОКЛЕВКАХ И ВЫВАЖИВАНИИ

Звонкий бланк и информативная тубулярная вершинка AQUA ULTRA LIGHT не позволяют упустить ни малейшего прикосновения рыбы к приманке. Звонкость бланка настолько высока, что по началу заставляла автора реагировать на малейшие задевы за подводные препятствия. Что уже говорить о настоящей поклевке, когда в руку пробиваются даже пожевывания приманки, а уверенная хватка передается в бланк, словно разряд тока. Очень важно проявлять выдержку, так как рефлексы заставляют произвести мгновенную подсечку, которая в большинстве случаев приводит к выдиранию приманки, не дав рыбе как следует ее зажевать.



Отследить поклевку можно, даже не кладя палец на бланк, так как информативная вершинка передает поклевки, словно кивок на зимней удочке. А, владея вкупе тактильной и визуальной информацией о поклевке, шансы ее пропустить сводятся к нулю.

Далее включается в работу следующее качество данного спиннинга – отменная вязкость бланка. Бланк просекает рыбу, не выдирая приманку из ее рта, и успешно гасит все последующие ее пляски. Количество сходов во время вываживания практически равно нулю. Периодически автору даже удавалось вытащить на берег окуня, который только прикусил хвост съедобной резины и не засёкся за сам крючок.

Данная модель штекерного спиннинга из серии AQUA ULTRA LIGHT как нельзя лучше подойдет для рыбалки с лодки или в стеснённых условиях, где большая длина спиннинга скорее будет помехой, чем преимуществом. Но, тем не менее, спиннинг позволяет вполне комфортно чувствовать себя и при береговой ловле, так как зачастую ультралайтовая ловля предполагает ловлю практически из-под ног.

## ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Собирая воедино все вышесказанное, можно подытожить следующие преимущества данной модели спиннинга:

- «+» Наличие тубуса в комплекте;
- «+» Лаконичный строгий дизайн спиннинга;
- «+» Эргономичная рукоять;
- «+» Качественная фурнитура;
- «+» Кольца большого диаметра;
- «+» Точность и дальность забросов;
- «+» Большой запас мощности и сдерживающий ресурс бланка;
- «+» Звонкий бланк;
- «+» Информативная вершинка тубулярного типа.

Также к положительным моментам, пожалуй, стоит отнести наличие на бланке hook keeper (держатель крючка), так как очень жалко портить качественные кольца, цепляя за них крючки.

На данный момент это все преимущества, которые автор смог разглядеть за достаточно продолжительное время использования спиннинга, но от столь звонкого на поклевках бланка стоит ожидать и хорошей информативности «в руку» от касания приманкой твёрдого дна.



КЛЮШИН  
СЕРГЕЙ  
ОЛЕГОВИЧ

**ЭКСПЕРТТЕСТ**  
ПРОВЕРКА НА РЫБАЛКЕ